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Независимо от вида ужалившего вас насекомого, ранку на коже нужно продезинфицировать — спиртом, хлоргексидином, перекисью водорода и пр. Если в ране осталось жало, его необходимо удалить, не увеличивая манипуляциями место укуса. Унять зуд помогут местные антигистаминные средства (например, фенистил-гель)

Не стоит недооценивать маленьких безобидных насекомых: многие из них умеют весьма неприятно жалить. Чаще всего столь близкие контакты заканчиваются кратковременной болью, зудом и незначительным отеком в месте укуса. Но нередки случаи развития инфекции или мощной аллергической реакции. По статистике, «безобидные» насекомые ежегодно убивают в пять раз больше людей, чем смертельно ядовитые змеи.
Укус клеща
Насекомое нужно выкрутить, стараясь не раздавить и не оставить в ране головку. Рану после манипуляций обязательно продезинфицировать. Если вы не уверены в способности удалить клеща самостоятельно, обратитесь к специалистам. Чтобы исключить вероятность инфицирования, лучше всего превентивно обратиться к врачу или записаться на прием к педиатру, если с клещом «познакомился» ребенок.

Укусы пчел, ос, шершней, муравьев
Представители этих видов защищают себя посредством впрыскивания белкового яда, а пчелы еще и оставляют в ране зазубренное жало. Место укуса следует продезинфицировать, пострадавшему дать антигистаминный препарат, не дожидаясь проявления выраженной реакции. Аллергику лучше обратиться к врачу сразу же после эпизода.

Основными насекомыми, доставляющими неприятности в нашей климатической зоне, являются комары, клещи и пчелы (осы, шмели, шершни).
«Укусы насекомых»
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